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Ata da 1ª Reunião Extraordinária do
Colegiado do Programa de Pós-Graduação
Interdisciplinar em Energia e
Sustentabilidade, realizada em dez de
fevereiro do ano de dois mil e vinte e três.

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, com início às nove horas e
dez minutos, obteve-se o quórum para início da 1ª Reunião Ordinária do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Energia e Sustentabilidade – PPGIES da
Universidade Federal da Integração Latino-Americana, convocada via e-mail institucional em
seis de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, realizada através de videoconferência pela
Plataforma de Videoconferência Web, Google Meet, disponível no endereço virtual
https://meet.google.com/qgt-qepy-hxw e presidida pela Coordenadora do programa, professora
Caroline da Costa Silva Gonçalves. Estiveram virtualmente presentes, os seguintes membros
com direito a voz e voto: Andréia Cristina Furtado, Janine Padilha Botton, Jiam Pires Frigo,
José Ricardo Cezar Salgado, Kátya Regina de Freitas Zara, Leonardo da Silva Arrieche,
Marcela Boroski, Oswaldo Hideo Ando Junior, além do Técnico Administrativo em Educação,
Robson Eduardo Gibim. 1. Expediente: 1.1. Informes: A professora Caroline da Costa Silva
Gonçalves deu início a reunião com os seguintes informes. 1.2.1 Ajuste das ementas das
disciplinas: A professora Caroline informa, que por solicitação da CAPES, precisa realizar os
ajustes das ementas das disciplinas até o mês de março de dois mil e vinte e três e conta com a
colaboração dos professores para atualizarem suas ementas em
<https://docs.google.com/document/d/1-SEm1nYbr3pRKVwug5dYw1kiIgpNzL0Ggv-QXw-D
DEJM/edit > para em seguida, a secretaria providenciar as atualizações no site. 1.2.2 Oferta de
disciplinas ao semestre letivo 2023.1: A professora Caroline lembra aos docentes de
preencher a planilha das disciplinas que serão ofertadas no semestre de 2023.1 com dia e
horário, pois precisamos cadastrar as disciplinas no SIGAA e reservar as salas para as aulas,
para em seguida matricular os estudantes. Planilha encontra-se disponível em
<https://docs.google.com/spreadsheets/d/1T-RA1THX31TOeVXVLIt6VspWohm5a9Ifs44qgOh
qywA/edit?usp=sharing> ORDEM DO DIA: 2.1. Adequação do REGIMENTO às Normas
da Pós-Graduação da Unila (Resolução CONSUN nº 15/2021): Foram apresentadas as
alterações propostas pela Coordenação e pelos docentes que colaboraram com a nova versão do
Regimento Interno do Programa de Pós Graduação Interdisciplinar em Energia &
Sustentabilidade, sendo realizada a leitura de cada artigo alterado e possibilitando aos presentes
manifestar suas concordâncias ou discordâncias ou acréscimos à versão final do texto. Foram
realizadas diversas inserções ou modificações ao texto originalmente proposto. Por
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unanimidade foi aprovada a versão integral anexa a esta ata. Nada mais havendo para ser
deliberado, a reunião foi encerrada às doze horas e quinze minutos e eu, Robson Eduardo
Gibim, Assistente em Administração, secretariei a reunião e lavrei a presente ata, que será
assinada por mim e pela presidenta do Colegiado.

Robson Eduardo Gibim Caroline da Costa Silva Gonçalves
Secretário Presidente
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